

信阳两位购彩者喜中大乐透二等奖

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

2月17日上午,信阳分中心兑奖大厅同时两位幸运中奖者。来自固始县的熊先生,投注15元喜中22014期大乐透追加二等奖奖金合计361243元。来自潢川县的王女士,投注12元喜中22016期大乐透2倍追加二等奖奖金合计702838元。

两人一前一后分别兑奖之后开始攀谈起来。熊先生说,他购彩十几年,因为平时工作比较忙,没有过多的时间研究号码走势,但每期大乐透开奖日我都会参与,每期都是

机选5注追加投注,这么多年从来没有间断过,尽管每次买的不多,但投注之后总是感觉可以给自己和家人带来希望。“说不定哪天幸运之神就会眷顾我,这不中了二等奖了吗?”

王女士听完之后开心地说:“我近2年才开始买彩票,2年前我们潢川县中了一个千万大奖,这才知道买体彩原来真的可以中到大奖。从那之后我就用家人的幸运号码组合成这2注彩票坚持守号,而且全部追加倍投,这次中了二等奖真的很幸运。”尹浩

河南体彩许昌分中心 线上线下相结合宣传责任彩票理念

2022年初,河南体彩许昌分中心通过发布电梯广告和责任彩票宣传小视频的方式,在社会公众当中宣传责任彩票理念。据了解,河南体彩许昌分中心共选择许昌市区内13个小区39栋居民楼,在楼宇电梯广告位置,换上了崭新的责任彩票宣传海报。与此同时,许昌体彩分中心还制作了一系列体彩宣传短视频在媒体

平台发布。

责任彩票建设工作任重而道远。未来,河南体彩许昌分中心除了将责任彩票带进居民社区,还将通过多种方式持续进行责任彩票宣传,持续加强责任彩票建设,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票而努力前行。

谢文漪

公益体彩

中央专项彩票公益金支持成都开展养老服务项目



近日,据四川省成都市民政局消息,成都市“居家和社区基本养老服务提升行动项目”进入申请阶段。申请范围包括家庭照护床位建设和居家养老上门服务,其中家庭照护床位建设,还能享受到最高5000元的补贴标准。本次“居家和社区基本养老服务提升行动项目”是由中央专项彩票公益金支持的。

据了解,具有成都市户籍且长期居住在该市的低保、低保边缘、散居特困和可支配收入符合相关标准的失能、半失能老年人均可申请该项目补贴,补贴资金专项用于建设家庭照护床位和享受居家养老上门服务。

按照相关政策,依托养老服务机构,为居家养老的老年人提供综合家庭照护床位服务,帮助老年人及家属解决居家照护难题的养老服务可以享受相应补贴。其中,针对居家适老化改造内容、智能监测、设施设备安装和维护等提供的相应补贴最高可给予5000元的家庭照护床位建设补贴。

“已享受我市家庭适老化改造补助的老年人家庭,针对相同改造内容不再重复改造。”成都市民政局一名工作人员介绍,居家适老化改造包括地面建设、卧室建设、如厕洗浴设备建设、物理环境建设、老年用品配置等,如在卫生间、卧室、厨房等区域铺设防滑砖或防滑地胶;安装床边护栏;在浴室安装扶手、配置沐浴椅;安装自动感应灯具以及助行器、适老自助餐具、穿衣辅助杆等。

该工作人员还介绍,签约家庭照护床位项目的老年人,在征得本人(或其监护人)同意的情况下,将成都市困难老年人基本服务补贴资金用于后期照护服务费用,且补贴标准按照机构养老标准执行。对按要求登记并纳入养老机构日常管理的家庭照护床位,经属地民政部门认可后,可按照养老机构收住本市户籍老年人享受的服务性床位补贴政策标准,同等享受床位补贴。对签约家庭照护床位项目的老年人,符合长期照护保险待遇享受条件的,按长期照护保险相关政策规定执行。体彩

工商银行郑州分行 提升机关党建质量

工商银行郑州分行持续以“三个不相信”立行精神为动力,以高质量党建推进新时期高质量发展。该行首先注重提高站位意识,积极转变工作作风;充分发挥考核办法“指挥棒、助力器”作用,使分行本部成为思想先行、政治先进、工作示范、作风表率模范;在行内营造浓厚的营销氛围,巩固

扩大部门间联动联营成果;适时分享传播各条线好经验,营造比学赶超的竞争氛围。其次,该行定时举办支委委员政治能力、履职担当培训班,开展“如何通过本职工作+,练就合格党员”培训,让“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”成为全行党建工作的共识和常态。李欣

工商银行郑州分行 实现专利挖掘工作“零突破”

长期以来,工商银行郑州分行高度重视专利发掘和保护工作,详细掌握专利技术交底书撰写要素,全面提升专利交底书撰写水平和专利发掘水平,于近期实现专利挖掘工作“零突破”,并在全省科技骨干培训班上进行相关经验分享。截至2021年末,工商银行郑州分行共提交17项

专利申请,其中3项已获得国家专利证书,14项获得工总行最终采纳,在专利证书申请流程中,相关工作考核在省内发挥“领头羊”的作用。下一步,该行将继续深入贯彻落实上级行的各项方针政策,持续做好专利挖掘各项工作,利用数据赋能,推动全行业务高质量发展。李欣

光大银行 发行400亿元小微专项金融债

2月17日,光大银行成功发行400亿元小微专项金融债,发行期限3年,发行利率2.73%,全场认购倍数2.66倍,创下光大银行金融债发行最优利率。该债券也是股份制商业银行虎年发行的首单金融债券。据悉,本次发行吸引了150余家投资者参与认购,最终获配投资者近100家,涵盖政策

性银行、国有大行、股份制银行、城商行、农商行、基金、券商、保险、信托、财务公司和外资银行等各类型市场投资机构,进一步丰富了该行金融债券对市场投资者的覆盖范围。光大银行相关负责人介绍,本次小微债的成功发行,进一步打开了支持实体经济、服务小微企业的业务空间。刘江浩

中信银行郑州分行 减费让利助力实体经济发展

为积极响应监管部门倡议,中信银行郑州分行通过多种渠道方式宣传相关减费让利政策,助力实体经济发展。该行加强内部学习管理,增强员工自身专业知识,要求员工充分了解掌握助力实体企业发展的具体政策措施,如账户开户费用、对公转账手续费、网银使用年费等与客户息息相

关的减免费用政策。同时在银行厅堂内部张贴摆放相关政策海报和宣传折页,向前来办理业务的客户宣传减费让利政策导向。通过上门宣传的形式,积极向周边商铺、小微企业普及“减费让利”相关政策,切实为群众办实事。

田家瑞

兴业银行郑州分行 法治建设工作显成效

日前,在2021年兴业银行总行内控合规管理与案件防控考评中,兴业银行郑州分行继续保持系统内同等级行第一名,这也是该行自2019年以来连续第三年获评为第一名的优异成绩。与此同时,该行获评2021年度“法治兴业”普法知识竞赛“优秀组织奖”,连续两年获评总行系统内“兴航程”活动

优秀机构。据介绍,近年来,兴业银行郑州分行始终贯彻依法治行理念,坚持底线思维,不断创新融合,坚持法治思维和法治管理并重,构建起“专项调研-精准普法-重点帮扶-转化运用-质效检验”的五位一体法治建设体系,从严治行质效持续提升。

杜红涛

云闪付APP 上线移动电话卡“一证通查”公益服务

近日,云闪付APP上线移动电话卡“一证通查”服务。该服务是由中国信通院、三大运营商及移动通信转售企业共同推出的公益性查询服务,可以为用户提供本人在各个运营商通过居民身份证办理的所有处于在网状态的移动电话卡数量。此次,云闪付与

中国信通院合作推出“一证通查”服务,为人民群众维护自身利益、保护个人信用提供了有效途径,将助力打击电信网络诈骗工作。用户通过云闪付APP首页搜索“一证通查”,一键进入查询页面,按照页面提示输入相应信息即可。贺渊哲

金融播报